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EP.26.93.2024        

        Warszawa, dnia 24/09/2024 roku.  
 
 

O D P O W I E D Z I 
na zapytania do SWZ 

 
 
Dotyczy: postępowania na „Zakup i sukcesywną dostawę  materiałów eksploatacyjnych do 
urządzeń drukujących na potrzeby Szpitala Wolskiego Sp. z o.o.”– sprawa nr EP/86/2024 
 
Szanowni Państwo, 
uprzejmie informujemy, iż w postępowaniu na „Zakup i sukcesywną dostawę  materiałów 
eksploatacyjnych do urządzeń drukujących na potrzeby Szpitala Wolskiego Sp. z o.o." 
SPRAWA NR EP/86/2024, prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 
2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320 z późn.zm.) wpłynęły do 
Zamawiającego zapytania dotyczące zapisów specyfikacji warunków zamówienia. 
 
Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, 
odpowiada na zadane pytania. 
 
Pytanie 1. – Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ Zadanie nr 1  
Szanowni Państwo Informujemy, że toner: 75 Toner do drukarki o wydajności 7200 stron UTAX 
1118 jest niedostępny - jego produkcja została zakończona. Próby pozyskania ze stron 
dystrybutorów kończą się komunikatem o wstrzymaniu sprzedaży tego produktu. Zamienniki 
tego tonera nie posiadają wymaganych przez Zamawiającego dokumentów i są jedynymi 
dostępnymi na rynku materiałami do urządzenia. Wnioskujemy o wykreślenie pozycji 75 lub 
pominięcie wymogu złożenia przedmiotowych środków dowodowych do tej pozycji. 
Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu złożenia przedmiotowych środków 
dowodowych dla pozycji 75. 
 
Pytanie 2. – Dotyczy SWZ  
Zamawiający w SWZ zaznacza, że: "Produkty równoważne muszą spełniać następujące 
wymagania: 1) posiadają znak firmowy producenta oraz etykiety identyfikujące dany produkt – 
Wykonawca oferujący rozwiązania równoważne zobowiązany jest do terminu składania ofert 
dostarczyć próbkę lub materiały informacyjne producenta potwierdzające wymóg" Natomiast w 
rozdziale dotyczącym przedmiotowych środków dowodowych informuję, że: "Zamawiający żąda, 
by wykonawca złożył wraz z ofertą: Oświadczenie posiadające znak firmowy producenta oraz 
etykiety identyfikujące że dany produkt – materiały informacyjne producenta potwierdzające 
wymóg; że dany produkt ma znak firmowy i etykiety na opakowaniu. Zamawiający wymaga aby 
oznaczenia były umieszczone trwale na opakowaniach zewnętrznych oraz bezpośrednio na 
kasecie z tonerem." Proszę o jasne określenie czy powyższe należy dostarczyć PRZED terminem 
otwarcia ofert czy jako przedmiotowy środek dowodowy - do oferty. 
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Odpowiedź: Zamawiający akceptuje zamiennie za próbkę materiały informacyjne producenta. 
Zamawiający nie będzie wymagał przedstawienia próbki, jeśli zostaną przedstawione materiały 
informacyjne producenta W rozdziale X Zamawiający żąda, by wykonawca złożył wraz z ofertą: 
Oświadczenie posiadające znak firmowy producenta oraz etykiety identyfikujące że dany produkt 
– materiały informacyjne producenta potwierdzające wymóg; że dany produkt ma znak firmowy 
i etykiety na opakowaniu. Zgodnie z zapisami Rozdziału X  jest to przedmiotowy środek 
dowodowy 
 
Pytanie 3. – Dotyczy SWZ  
Proszę o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na dostawę materiałów bez obecności 
przedstawiciela Wykonawcy? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem spełnienia zapisów §3 ust. 2 i 3 umowy 
(Załącznik nr 5 do SWZ) tj.  
„2.Wykonawca zobowiązuje się do dostarczania przedmiotu umowy na własny koszt i ryzyko. 
Wykonanie umowy obejmuje rozładunek i dostawę.  
3.Wykonawca zobowiązuje się do dostarczania przedmiotu umowy do Magazynu Gospodarczego 
w Pawilonie nr 7, I piętro w siedzibie Zamawiającego na własny koszt i ryzyko, w terminie do 5 
dni roboczych od daty otrzymania zamówienia, zgodnie ze złożoną ofertą. Przez dni robocze 
rozumie się dni od poniedziałku do piątku.” 
 
 
Zamawiający informuje, że zmiany stają się integralną częścią SWZ i tym samym stają się wiążące 
od dnia ich ogłoszenia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sporządził: Monika Kowalska   
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